Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPpOUCTBO

HanmeHoBahne:  LLIMHHbIN KOHTponnep REG
Tun MoHTaxa: [ns moHTaxa Ha DIV-penky

N ona 3akasa: 597 00

Mouck B ETS: Gira Giersiepen, koHTponnep, LWWHHbIA KoHTponnep REG

OnucaHue dyHKLUM:

CoeaiMHeHVe rpynnoBbIX aapecos no npasunam Bynesoit anrebpbl, hyHKUMA dunbTpa U NpeobpasoBaHme
rpynnoBbIX aApecoB, BpeMeHHas 3aaep)kka rpynnoBbiX afipecos.

LLIMHHBIN KOHTPOMMEpP UOEHTMYEH LUMHHOMY KOHTporepy (apTukyn N 574 00). MNMpu ncnonb3oBaHum B
KayecTBe CoeanHUTENBHOrO YCTPOMCTBA HemMb3A NPUCOEAMHATL MOAdYb NONb30BaTENS.

BHUMAHMUE: YcTtaHaBnuBaTb apTukyn N 574 00, Tak Kak coeAMHUTENbHOE
YCTPOMCTBO U MOAYJb LUMHHOIO MHTepdenca N AeHTUYHbI!

M3006paxeHune:

O

Pasmepsbl: OnemeHT ynpaBneHus:

WwupwuHa: 17,5 mm A)  AST:nHTepdpenc nonb3oBatens
1TE B) KHomka: kHomka nporpaMMMpoBaHust

BbicoTa: 90 Mmm C) KpacCHbI MHOMKATOP: MHOMKATOP

my6uHa: 55 mm nporpaMmMmupoBaHus

TexHn4eckne xapakTepUCTUKN:
BHeluHee nuTaHne
HanpsxeHue:
YacrorTa:
MookntoyeHune:
lNutanune instabus EIB
HanpsxeHue:
MOLLHOCTb Harpysku:
MNopgkntoyeHwne:
Bxop,
KonuyecTtBo:
HanpsibkeHune curHana:
"0"-curhan:
"1"-curhan:
KOHTaKT 3aKpbIT:
KOHTaKT OTKpbIT:
PacnosHaBaHue curHana:
Tok curHana:
[nutenbHOCTb curHana:
Harpyska Ha kaHar:
MNogkntoyeHwne:
[nuHa NnpoBoOaKM Ha BXOAe:

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

24 B noctosiHHOro ToKa (+6 B / -4 B)
150 mBT
HaXvMHbIe KOHTaKTbl Ha LUMHE AaHHbIX
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

Bbixon
KonnyectBo:
Twin KoHTakKTa:
HomMmunHanbHoe HanpsbkeHue:
MwuHmanbHasa Harpyska:
HomMunHanbHbIN TOK:
MoLHOCTb NoTepsb:
MNMopgkntoyeHme:
Mepeknoyaemas Harpyska:

- oMuyeckas Harpyska

---  namnbl HaKanMBaHus

- BbICOKOBOSNbTHbIE ranoreHHbIe namnbl

- HW3KOBOJIbTHbIE raNoreHHbIE flamnbl, 0OMOTOYHBIN
TpaHcdopmMaTop

- HW3KOBOJTbTHbIE FANIOreHHbIE Nlamnbl, TpPaHCOpPMaTopbl
Tronic

-—- PTYTHbIE NaMnbI

-—- rarnoreHHble namnel C pa3psgom B napax Metanna

---  JIIOMWHECLIEHTHbIE Nammnbl HEKOMMEHCUPOBaHHbIE

---  NIIOMUHECLEHTHbIE NaMrbl NApHOro BKIMOYEHUS

---  NIIOMUHECLEHTHbIE NamMnbl napannensHo
KOMMNEHCUPOBaHHbIE

Twvn 3aWKTbI:

HanpsibkeHue nsonaumm:

KOHTPOMbHbLIN 3HaK:

CocTosHMe npu notepe NUTaHUs
TonbKo NoTepst HaNPsHKEHNUs Ha
LWMHe
TonbKo NoTepst HaNPsHKEHNS B
cetu
[MoTepst HaNpsXKeHUs Ha LWWHE 1 B
cetu

CocTtosiHne npy NOBTOPHOM

BKIOYMEHNN
Tonbko NOTEpst HANPSXKEHMS Ha
lWrHe
Tonbko NnoTepst HaNPsXXeHUs B
cetu
MMoTepst HaNpsXKeHUS Ha LIWHE U B
cetu

TemnepaTtypa oKpyXatoLLen cpeapl:

Makc. TemnepaTtypa kopnyca:

Temnepatypa

XpaHEeHUSA/TPaHCNOPTUPOBKMY:

BcTtpavsaHue

MwuH1maneHaa guctaHums:

Tun KpenneHus:

IP 20
B cootBeTcTBMM ¢ V VDE 0829 yacTtb 230

-5°C po +45 °C
mMakc. +55 °C

YctaHoBka Ha DIN-peiky ¢ LWMHOW AaHHbIX

597 00 cTtpanuua 2/56
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

Cxema nogknoveHus: PacnonoxeHune knemm
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue nporpaMmHoro oGecneyeHus:

Monck B ETS: Cumeon ETS:
Gira Giersiepen, KOHTponnep, LWWHHbIA kKoHTponnep REG >1
_I A

t
MpumeHeHue:
KpaTkoe onucaHue: HasBaHue: or: Ctp.: basa

OaHHbIX
2-KaHanbHbI 1 OUTHBIN Ha 8 OUTHBIN 1”8 GUTHBLIN 01.97 6 ot 2.0
npeobpasoBaresb npeobpasosartens 600B01
CoeguHeHne 1 pasbema (8 BxogoB) 1 x 8 Bxoabl 600602 01.97 13 oT12.0
CoeguHeHne ¢ 3 pasbemamu 2 x 2 Bxoabl 600402 01.97 20 ot 2.0
(2 pasbema gencTByIOT Ha 1 paszbem)
CoeguHeHune 2 pasbeMoB (kaxable 4 Bxoga) 2 x 4 Bxoabl 600502 01.97 28 ot 2.0
CoepavHeHue ¢ 4 pasbemMamu (Kaxabi 2 4 x 2 Bxogbl 600312 01.97 35 ot 2.0
BXoaa)
oTOOp 1 3agepkka TenerpaMmm ®dunbTp / Bpemsa 600701 01.97 38 ot 2.0
EIS 1
3 x BxogHom B6ycep ¢ 3 x 4 Mepepayva 1 6ut 600801 01.97 48 ot 2.0

OyepunsoBaHHbIMM Bbixogamu (EIS 1)

3 x BxoaHom bydpep ¢ 3 x 4 Mepenaya 4 6ut 600901 01.97 55 ot 2.0
6ydepunzoBaHHbIMK Bbixogamm (EIS 2)

3 x BxogHom bydep ¢ 3 x 4 Mepepaya 8 6ut 600C0O1 01.97 62 ot 2.0
OydepnsoBaHHbIMK Bbixogamu (EIS 6)
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

OnucaHve npumeHeHus:: 1” 8 OuTHBLIN NpeobpasoBaTens 600B01

e [IpeobpasoBaHne TenerpaMmm u3 1 GUTHbIX B 8 GBUTHbIE ANS 4ATYMKOB UNN JOMNOMNHUTENBHBIX YCTPOWCTB
CBETOBbIX CLUEH (2 kaHana)

e [lapameTpuaoBaHHas pyHKUUS pa3bnoknpoBkM unu coegnHennst exogos (U, NI, XOR) kaxgoro
KaHana

e BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM COCTOSIHUSI (PYHKLUKN COEAMHEHNS NMPU HULManm3aumm

e [lapameTpun3oBaHHbIN KpUTEPUI OTNPABKM NPWU UCMONb30BaHUKN (PYHKLUWM COeAUNHEHMUS

e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKW 3aepXKu BbIxoaa

Objekt 0, 2 (Eingabe)
O61ekT 0, 2 (BBOA) 1 GUTHbIE KOMMYHMKaLMOHHBIE OOBEKTHLI BBOAA A5 NpeobpasoBaTens
1vm 2

Objekt 1, 3 (Sperren/Verkniipfen)
O61bekT 1, 3 (6nokupoBka/coeanHeHune) 1 BUTHbIE KOMMYHUKALUMOHHbIE OB BEKTLI ANs BIIOKNPOBKM (
pa3bnoKNPOBKN) UK ANS NOrMYECKOro CoeanHeHUs

Objekt 4, 5 (Ausgabe)
O61bekT 4, 5 (BbIBOA) 1 OMTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBLEKTLI BbIBOAA AN
npeobpasoeatens 1 unm 2
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.): 14

KonunyecTBO HasHavyeHUn 15

(makc.):

OOBbeKT cBA3N: 6

ObbekT:  PyHKUMS: HasBaHue: Twvn: onar:

0 Eingabe Umsetzer 16ut SK
Beoga Mpeobpasosarens 1

1 Sperren/Verknupfung Mpeobpasosarens 1 16ut SK
Bnokuposka/coegmHeHne

2 Eingabe Bsog Mpeobpasosatens 2 1 6ut SK

3 Bnokuposka/coegmHeHne MpeobpasosaTens 2 16ut SK

4 Ausgabe BbiBog MpeobpasoBaTens 1 1 6ant SKU

5 BbiBoA MpeobpasosaTens 2 1 6ant SKU

Parameter NapameTp

OnucaHue: 3HaveHue: KommeHTapui:

/] Umsetzer 1: Allgemein

IMpeobpasosartens 1: obuiee
Betriebsart Wertgeber 3HaveHue (ycTaHaBnmBaemMoe 3HavYeHue ot
Pexvm paboThbl OdaTtuuk 0 po 255) nocbinaetcs, HanpuMmep, Ha

Lichtszenennebenstelle
JJononHuTenbHoe
YCTPOWMCTBO CBETOBbIX CLIEH

MCNOJNMHNUTENbHOE yCTpOVICTBO anmvmepa.

Hanpwumep, Bbi3biBaeTCs CBETOBas CUeHa 13
KHOMOYHOro JaT4ynka CBETOBbIX CLIEH
(ycTaHoBneHHoe 3HaveHune (1 go 8)
yMmeHbLuaeTcs Ha 1 anga obecneyeHns
BO3MOXHOCTMW HanpsiIMyto Bbl3BaTb cUeHbl O -
7)

Ausgabe bei Eingang (oder
Verknupfungsergebnis) = 0
Bbigayva npu BBOAE (MNn
pesynbTaTta CoeaAuHeHus ) =
0

JA OA

NEIN HET

Ecnv Ha Bxoa nogaetcs 0 unu pesynbtaTt
coeHeHns 0b6oux BXoaoB paseH 0,
BblpabaTbiBaeTcs TenerpaMmma

Ecnun Ha Bxog nogaeTca 0 unu pesynestar
coeanHeHusa obonx Bxoaos paBeH 0,
TenerpaMmma He BblpabaTtbiBaeTcA.

Wert (0...255) /
Lichtszene 1...8
3HaveHue (0...255) /
cBeToBas cueHa 1...8

0...255 (no ymon4yaHuto 0)
1008

3HayeHune, KOTopoe MOoCbINaeTcs, Hanpumep,
Ha OUMMeEp Unn OaTyMK CBETOBLIX CLEH (B
COOTBETCTBUW C YCTAHOBMIEHHLIM PEXUMOM
paboTbl)

Brumanve: MNpu napameTpusaumm Ha
OOMNOMHUTENBHOM YCTPOMCTBE CBETOBbIX
CLIEH MCMOoMnb30BaTh TOMbKO 3HAYeHUs OT 1
no 8.

B npoTuBHOM cryyae CBETOBbIE CLIEHbI
OyayT BbI3bIBATLCS HENPABUITLHO.

Ausgabe bei Eingang (oder
Verknupfungsergebnis) = 1
BeiBog npu Bxoge (1num
pesynbTaT COeAUHEHUS) =
1

JA DA

NEIN HET

Ecnun Ha Bxog nogaeTcsa 1 vunu pesynbtar
coeanHeHunsa obonx BXoaoB paBeH 1,
BbipabaTbiBaeTCa Tenerpamma.

Ecnu Ha Bxog nogaeTcs 1 unu pesynbTat
coeanHeHus obonx BXoaoB paBeH 1,
TernerpaMma He BblpabaTblBaeTCs.
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

[y Umsetzer 1: Allgemein
lMpeobpasoBartens 1: obliee

Wert (0...255) / 0 po 255 (no ymonuaHuto 3HauyeHune, KOTOpPOE NOCbINaeTcd, Hanpuvep,
Lichtszene 1...8 255) Ha QUMMep Uy AaTyYnK CBETOBbIX CLEH (B
3HaueHue (0...255) / 1008 COOTBETCTBUN C YCTAHOBMEHHbLIM PEXNMOM
ceeToBble 1...8 paboThbl)

Buumanue: MNpu napameTpusaumm Ha
[AOMNOSTHUTENbHOM YCTPOWNCTBE CBETOBLIX
CLIeH Ucnornb3oBaTh TOMNbKO 3HAYeHNUs OT 1
no 8.

B npoTuBHOM cry4yae cBETOBbIE CLIEHbI
6y,EI,yT BbI3blBaTbCA HEMPABUITBHO.
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

&7 Umsetzer 1: Allgemein
MpeobpasoBartenb 1: obliee

Ausgabeverzdgerung?
3apepxka BbiBOga?

JA
OA

NEIN HET

BblgaBaemoe 3HaveHue nocbinaeTcs ¢
3apepxkon. [NoaTomy cywecTeyeT
BO3MOXHOCTb, Hanpumep, BO3MOXHOCTb
NPYMEHUTbL KackagHOCTb AaT4YMKOB
CBETOBbIX CLEH C NOMOLLbI 1-BUTHBIX
3HavYeHun

BblagaBaemoe 3HaveHue nocbinaeTca 6es
3aEPXKN.

Faktor (2...127)
3apepxka BbIBOAA,
dakTop (2...127)

Ausgabeverzdgerung, 130 mc--260 mc--520 mc--1,0 cek | OnpegeneHve BpemeHHoro 6asnca

Basis 2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek | 3agepxku BbiBOoAa, Bpemsa = daktop x

3aﬂep)|(|(a BbIBOAA, 34 cek -1 ,1 MVIH--2,2 MWH --4,5 Basnc

6a3uc MUH -- 9,0 MVH --18 MuH --35 MnH | PekomeHaauus:

-1,2y4 YcTaHaBnmBaTb MUHMMAarbHbIE U3

BO3MOXHbIX 3Ha4YeHun 6asmnca (1o
obecneymBaeT Hauny4Lly TOYHOCTb
COrnacoBaHusi C TanMepom)

Ausgabeverzdgerung, 2 0o 127 (no ymonyanuto 3) OnpepneneHne BpeMeHHOro daktopa ans

3aep>XKn BbiBOOA
Mo ymonuanumio: 130 mc x 3 = 390 mc

Freigabe
oderVerknipfung?

(Nur giltig bei Belegung
von Objekt 1)

CBobogHO nnu cesA3aHo?
(TonbKko Npu ycTaHoBKe
obbekTa 1)

Freigabe
cBobOOOHO

Verknupfung
CBS13aHO

O6bekT 1 (bnoknposka) CNyxuT ans
ocBoboxaeHuss oobekTa 0 (BBOA)
(cm. napameTp “ycTaHOBKa pexvma
pa3bnoknpoBkmn”)"

O6bexT 0 n 1 npeobpasosaTens 1
coefuHeHbl ApYyr C APYroM norn4ecku
(cm. napameTp “CoegunHeHne obbekta 0
¢ obbekTom 17).

/] Umsetzer 1: Feigabe/
Verknipfung

Mpeobpasosatens 1:

cBoboaHo / cBA3aHO

Freigabebedingung
einstellen!
YCTaHOBUTb peXnm
paboTbl!

immer freigegeben
Bcerpa pa3bnokupoBaH

bei Objektwert = 1

npy 06 bEKTHOM 3HaYeHUN = 1

bei Objektwert =0
npy 06bEKTHOM 3HayYeHumn = 0

omHocumcs K "pa3brokupogaHo":

O6bekT 0 (BBOA) BCerga
pa3bnoknpoBaH.

Tenerpammon 1 Ha o6bekT 1
(6noknpoBKa) MOXXHO pa3bnoknpoBaTb
06bekT 0 (cBo6OAHBIV BBOA).

Tenerpammon 0 Ha o6bekT 1
(6noknpoBka) MOXXHO pa3bnoknpoBaTb
06bekT 0 (cBO6OAHBIV BBOA).

Gesetzer Wert fur Objekt 1
bei Initialisierung
3HayeHne obbekTa 1,
yCTaHaBnvMBaemoe npm
WHMLManm3aumm

Mpy Neperpyske NPUNOXeHUs Unu
LUMHBI KaHan pa3brokupyeTcs.

Mpy neperpyske NPUIOXeHUs Unn
LUMHBI KaHan BrokupyeTcs.

597 00 cTtpanuua 8/56

GIRA

Mo cocTosiHMo Ha 08/98

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS




Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

&7 Umsetzer 1: Feigabe/
Verknupfung

Mpeobpasoeatens 1:

cBoOOJHO / cBA3aHO

Verknupfung Objekt 0 mit

mornbKo rpu "coeduHeHuUU":

Kputepuin oTnpasku

Objekt 1
CBs3b 06bekta 0 C UND A Bxopg 1 n Bxog 2 coeanHEHBI
obbekToMm 1 norn4yeckum WM.
ODER NN Bxoa 1 u Bxof 2 coeguHEHbI
nornveckum UIA.
EXCLUSIV ODER Bxon 1 u BXxoa 2 coeauHEHbI
SKCKIMKO3NMBHOE U norndeckum SKCKIMHKO3SNBHbLIM UTIA.
Sendekriterium mosbKo npu "coeduHeHuu":

Empfang eines Telegramms
Mpuem Tenerpamm

Anderung
VerknUpfungsergebnis
M3meHeHune pesynbTaTa CBA3M

Mpu kaXxgoM HOBOM 3HAYe€HUWN Ha BXoae
(Bxoge 1 nnm Bxoge 2)
ocyllecTensieTcs npeobpasoaHue (1
ouT “ 8 6uT)

Npn nameHeHnn pesynbTaTta
coegnHeHnA nponsBoanTcA
npeobpasoBaHne

/] Umsetzer 2: Allgemein
[MpeobpasoBatens 2: obuiee

cM.: npeobpasoBaternb 1: obwee

Umsetzer 2: Feigabe/

Verknupfung
Mpeobpasosatens 2:
¢cB06OAHO / CBA3AHO

cM.: npeobpasosartenb 1: cBobogHo /
CBSA3aHO

3ameyaHus K nporpaMmMHOMYy obecneyeHuro

e Hewucnonb3syemble 06beKTbI NOATBEPXKAATL NYCThIMU agpecamm!

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue NnpMMeHeHus: 1 x 8 Bxoabl 600602

e Jlormyeckmii pasbem ¢ 8 Bxogamum M OOHUM BbIXO4OM

e YcrtaHaBnusaemas yHkuusa coeauHerus (U, UMW, He N, He UTTN)

e [lapameTpun3oBaHHOE COCTOSIHME Ka)K4oro Bxoaa

e YcTaHaBnuBaemasi YacToTa OTNPaBKM Tenerpamm, KpUTepusi OTNpaBkn N LMKNMYECKON nepegayn

Objekt 0-7 (Eingabe 1-8)

O6bekT 0-7 (BBOALI 1-8) 1 BUTHBIE KOMMYHVKALMOHHbIE OOBEKTbI BBOAA AMNS FIOrMYecKoro
pasbema
Objekt 8 (Ausgabe)
O61bekT 8 (BbIBOA) 1 GuTbIN 06BEKT ANA BbIBOAA pe3ynbTarta cCoeauHeHus
597 00 ctpanuua 10/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

KonuyecTtBo agpecoB (Makc.): 10
KonunyecTtBo HazHavyeHun (Makc.): 12
O6BbeKT cBA3U: 9
O6bekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:
0 Eingabe Beog 1 Gatter pasbem 1 6ut SK
1 Beopg 2 pasbem 1 6ut SK
2 Beoa 3 pasbem 1 6ut SK
3 Beog 4 pasbem 16ut SK
4 Beog 5 pasbem 16ut SK
5 Beop 6 pasbem 16ut SK
6 Beop 7 pasbem 16ut SK
7 Beop 8 pasbem 16ut SK
8 Ausgabe BbiBog pasbem 1 6ut KU
Parameter lNapameTp
OnwucaHue: 3HadveHue: KommeHTapwui:
I~ Allgemein Obuwee

Telegrammrate 30 Tenerpamm 3a 17 cek 3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX

YacTtoTa oTnpaBku 60 Tenerpamm 3a 17 cek TenerpaMmm.

Tenerpamm 100 Tenerpamm 3a 17 cek

127 Tenerpamm 3a 17 cek (VZ)

MapameTpbl, ycTaHaBNUBaeMble TOJNbLKO NpU “nonHom Bbibope”, oTMeYeHbl 3Hakom (VZ)
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

~ Allgemein O6uiee

Verknupfung fur das gem.
Ausgabegatter
CoeaunHeHusa ons sbiBoga

0 —E1
1-{E2
2 -E3
3 —{E4
4-es A8
5—E6
6 —E7
7 —E8

(AND)

HE U
(NAND)

nnn
(OR)

HE 1nu
(NOR)

O6bekTbl 0T 0 O 7 coeanHeHbI

normnyeckon ceaAsbio N ¢ oobektom 8

0—{E1
1-{E2
2—E3
3 —{E4
4gs &8
5 —{E6
6 —E7
7 —E8

O6bekTbl oT 0 40 7 coeAUHEHbI

norunyeckon cesaAsbto HE U ¢ obbekTom 8

0 —E1
1—-E2
2—-E3
3—E4
4-gs &pP-8
5—E6
6 —E7
7—E8

O6bekTbl 0T 0 4O 7 coeuHEHbI

norunyeckon cesaAsbio NI ¢ ob6bektom 8

0—{E1
1—{E2
2—E3
3—E4
4—es =18
5 —E6
6 - E7
7 —E8

O6bekTbl 0T 0 4O 7 coeuHEHbI
norunyeckon ceasbto HE UJN ¢
obbekToM 8

01
1-E2
2-E3
3—E4
1—gs 21P-8
5 —E6
6 —E7
7 —E8
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

/] Eingdnge vom Gatter
Bxog oT pasbema

Verhalten vom Eingang x

(Eingang 1 bis 8,
getrennt einstellbar)
CocTosiHne Bxoaa X

(Bxogpl o1 1 8o 8,
ycTaHaBnuBeaTCcs
OTAENbHO)

Eingang: = Objektwert
Bxoa: = 06 beKkTHOoe 3Ha4YeHue

Eingang: = invert. Objektwert
Bxoga: = nHBepT. 06bekTHOE
3HayeHve

Eingang: = AUS (logisch - 0)
Bxoga: = BbIKI1 (nornyecku - 0)

Eingang: = EIN (logisch - 1)
Bxoga: = BKJT (nornyecku - 1)

3Ha4eHne Bxoga X COOTBETCTBYET
3HayeHuto obbekTa x-1. Mpu
BO3BpaLLEHUM HANPSXKeHUs Ha LLUMHEe
3HayeHne obbekta x-1 =0!

O6bekT x-1=0 - Bxoax=0
O6bekT x-1 =1 — Bxogx =1

3HayeHMe Bxofa X COOTBETCTBYET
WNHBEPTUPOBAHHOMY 3HAYEHUI0 0ObekTa
x-1. Mpwn BO3BpaLLEHUN HANPSKEHWUS Ha
LUMHe 3Ha4eHne obbekTa x-1 =0 !
O6bekT x-1 =0 — Bxog x =1

O6bekT x-1=1 > Bxogx=0

3HavyeHne Bxoaa X Bceraa norn4yecku
pasHo 0.

O6bekT x-1=0 > Bxogx=0
O6bekT x-1=1—->Bxogx=0

3HauyeHne Bxoda x Bceraa nornyecku
paBHoO 1.

O6bekT x-1 =0 — Bxog x =1
O6bekT x-1 =1 — Bxog x =1

[ Verhalten des Ausgangs
CocTosiHMe BbIBOAA

Sendekriterium
Kputepuii oTnpasku

Ausgangsanderung
MU3meHeHne BbiBOAA

Empfang eines Telegramms
MonyyeHve Tenerpammel

Tenerpamma oTnpaBnseTCcs TONbKO
rnocrne U3MeHeHUs1 COCTOSIHWUS Ha
BbIXOAe.

Mpu kaxxgom npueme Tenerpammbl Ha
BbIBOZ, NocbkinaeTcst tenerpamma. o
“BHyTpeHHeMmy wnendy” (rpynnoson
afpec BblBOAA = rpynnoBoMy agpecy
BBOZA) peanunsyeTtcsa obpaTHas cBA3b, C
MOMOLLIbIO KOTOPOW OCYLLIECTBNSIETCA
BHYTPEHHMWI KOHTPOIb OCYLLECTBIIEHNS
NepeKNoYeHUsI.

Zyklisches Senden?
Limknuyeckas nepegava?

JA
OA

NEIN
HET

Linknnyeckas nepepada Tenerpamm
(nocbinka Yepes yCcTaHOBIEHHbIE
NMPOMEXYTKM BPEMEHMN) aKTUBUPYETCSH.

Linknuyeckasn nepenava tenerpamm
(nocblinka Yepes ycTaHOBIEHHbIE
MPOMEXYTKM BPEMEHM) OTKIIOYaeTCs.

Zyklisches Senden Basis
Basuc umnknnyeckon
nepegayu

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 cek
2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek
34 cek --1,1 MWH --2,2 MWH --4,5
MWH -- 9,0 MUH --18 MWH --35 MUH
-12y4

TenerpaMmmbl NOBTOPSOTCS LIMKITNYECKN
(Bpems = daktop x basuc), ecnm
BbIOPAHO LMKNMYECKOe NOBTOPEHME
Tenerpamm.

Zyklisches Senden Faktor
(3...127)

dakTop UMKINYECKOn
nepegaym

(3...127)

3 0o 127 (no ymonuaHutio 40)

MHoXuWTENb ANst yMHOXEHMs Ha 6asuc.
Mo ymonyanumto: 40 x 130 mc = 5,2 cek

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

[ Verhalten des Ausgangs
CocTosiHne BbiBOAA

Sendezeitpunkt bei nach Zyklus CHayvana, nocne OKoH4aHWUs1 BpeMeHu
zyklischem Senden nocne uukna LiMKna rnocklnaeTtca tenerpamma.
Bpemsi oTnpasku npu MiaMeHeHWe BbIBOAa NPOUCXOAUT He
LMKNMYecKon nepegaye cpasy, a NocbInaeTcs Nocrne OKOHYaHWs

BpeEMEHN UUKIa.

nach Zyklus und Ausgangs- [locne okoOHYaHMs BpeMeHW uukna
anderung nocelnaetca Tenerpamma. MNpu
nocrne uvkna n u3aMmeHeHus N3MEHEHNN COCTOSHMSA BbIBOAA
BbiBOAA HemMearieHHO NnocblflaeTCcAa

JononHuTenebHasa TenerpaMmma
(napameTp Kputepuin nepenaun
YyCTaHOBMEH Ha VI3meHeHne BbIBOAA).
Mpn npueme Tenerpammbl Ha BBOAE
HeMearneHHo nockinaeTcs
OOMONHUTENbHAsA Tenerpamma
(napameTp Kputepun nepegaun
ycTaHoBneH Ha Npvem TenerpaMmmel).

3ameyvaHus K nporpaMMHOMY obecneyeHuro
e (OO6paTHasi CBs3b BbIBOAOB Ha BXOAE MOXET NMPUBECTU K HEMPaBUIIbHOMY (DYHKLNOHUPOBAHWIO.

e Hewucnonb3yemble 06beKTbI NoaTBEPXKAATE MYCThIMK agpecamu!

597 00 cTtpanuua 14/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

OnucaHue NpMMeHeHuns: 2 x 2 BBoabl 600402

e Jlornyeckoe coeamHeHne 2 BXOL4HbIX pasbemMa 1M O4HOro BbIXOAHOro pasbema.
o  ODyHKUMA COeAMHEHNs YCTaHaBMMBAETCS AN KaX4oro pabema OTAeNbHO.

e [lapameTpun3oBaHHOE COCTOSIHME KaXKOoro Bxoaa.

[ ]

YcTaHaBnmBaemas yactoTa OTrpaBKv TenerpamMmm, KpUtepms OTNPaBKK U LIUKIIMYECKOW nepeaadu.

Objekt 0-3 (Eingabe 1 bzw. 2)
O61bekT 0-3 (BBOA1 Mnn 2) 1 OMTHbIE KOMMYHUMKALMOHHbIE OBBLEKTLI ANs formyeckoro sxoaa 1
mnn 2

Objekt 8 (Ausgabe)
O61bekT 8 (BbIBOA) 1 OMTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OOBLEKT AN1A BbIBOAA pe3dynbTaTta
coeauHeHus

Mo cocTosHMIo Ha 08/98 597 00 ctpanuua 15/56

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunyecTtBo agpecoB (Makc.): 6

KonuyectBo HazHa4yeHun (Makc.): 8

Ob6bekT cBa3u: 5

ObbekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:
0 Eingabe Beog 1 Gatter pasbem 1 1 6ut SK

1 Beopg 2 pasbem 1 16ut SK

2 Beop 1 pasbem 2 16ut SK

3 Beopg 2 pasbem 2 16ut SK

4 Ausgabe BbiBoa pasbem 3 16Ut KU

597 00 cTtpanuua 16/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

Parameter MapameTtp

Onucanue:

3HayveHue:

KommeHTapun:

I~ Allgemein O6Liee

Telegrammrate
YacTtoTta oTnpaBku
Tenerpamm

30 Tenerpamm 3a 17 cek

60 Tenerpamm 3a 17 cek
100 Tenerpamm 3a 17 cek
127 Tenerpamm 3a 17 cek

3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX
TenerpaMmm.

(V2)

CoeaunHeHusa ang soisoga 1

E1-
Pasbem

A1l
Eo = seoja 1 -L
E1 Pasbem J_

Eo— BBoAa 2 A2

Pasbem
BblBOAA A3

u
(AND)

HE W
(NAND)

nnn
(OR)

HE 1nu
(NOR)

SKCKIMIO3NBHOE UK
(XOR)

SKCKIMIO3NBHOE HE UK
(XNOR)

O6bekTbl 0 1 1 coeaMHEHbI Norn4yeckom
ceaAsbio N (AND) ¢ BbiBOogom 1

O pE—
& — Pasvem 1

1_

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEeHbl NOrMYecKon
cesasbto HE M (NAND) ¢ BeiBOgOM 1

0 —
& [O—Passem1
1 p—

O61bekTbl 0 N 1 coeanHEHbI NOrMYecKon
ceasbio NI (OR) ¢ BbiBogom 1

0 —
>1 — Pasbem 1

1 —

O6bekTbl 0 1 1 coeAnHEHbl NOrMYecKomn
cesasbio HE UIMN (NOR) ¢ BbiBogom 1

O —
>1 I(O— Pasbem 1

1_

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbl NOrMYecKon
ceasbto OKCKIMKO3MBHOE UJTN (XOR)
C BbIBOAOM 1

0 —
= 1 — Pasbem 1

1 —

O61bekTbl 0 N 1 coeAnHEeHbl NorMyecKomn
ca3bio AKCKIMO3MBHOE HE UITA
(XNOR) ¢ BbIBOAOM 1

0—
= — Pasbem 1

1 —

MapameTpbl, ycTaHaBNMBaeMble TOJILKO Npu “NnonHomM Bbibope”, oTMe4YeHbl 3Hakom (V2Z)

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

EI Ob6Luee

E1—
Pasbem
BBoAa 1

E2—

A1

L

E1=
Pasbem
BBOAA 2

Pasbem
BbIBOAA

CoeaviHeHus ans BbiBoa 2

—A3

(AND)

HE U
(NAND)

nnn
(OR)

HE 1nn
(NOR)

OKCKNK3MBHOE 1IN

(XOR)

OKCKIMO3MBHOE HE 1N

(XNOR)

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbI NOrMYECKON
cBsasbio N (AND) ¢ BbiBogom 2

2 —
& — Pasvem 2

3 —

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbl NOrMYecKom
ceasbto HE M (NAND) ¢ BbiBOgOM 2

2 —
& IO—Pasbem 2
3 —

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbI NOrMYECKON
ceasbio NN (OR) ¢ BeiBogom 2

2 —
>1 — Pasbem 2

3 —

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbI NOrn4yecKom
cesasbio HE UINMN (NOR) ¢ BeiBogOM 2

2 D —
>1 I(O— Pasvem 2

3_

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEeHbl NOrMYecKomn
cBasbto IKCKMKO3IMBHOE UJTN (XOR)
C BbIBOJOM 2

2 —
= 1 |— Pasbem 2

3 —

O6bekTbl 0 1 1 coeanHEHbI NOrMYECKON
cBasbio HE SKCKJTKO3MBHOE NN
(XNOR) c BbiBOAOM 2

2 —
= — Pasbem 2

3 —

597 00 cTtpaHuua 18/56
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

I~ Allgemein ObLiee

—A3

Verknupfung
Eingangsgatter 2
CoepaunHeHve ans BbiBOAa
E1—
A1l
N el
Pasbem
BblBOAA
E1—
Pasbem
2
E2— BBOAA A2

(AND)

HE W
(NAND)

nnn
(OR)

HE 1nn
(NOR)

3KCKMIO3MBHOE UNi
(XOR)

SKCKIMIO3NBHOE HE UK
(XNOR)

BbiBoAbl 1 1 2 coegMHEHbI NTOrMYeCcKomn
cBsa3bio U (AND) ¢ BeiBogoM 3

Al —
& A3

A2 —

BbiBoAbl 1 1 2 coeguHEHbI TOrMYeckomn
cBsasbto HE M (NAND) ¢ BbiBOgOM 3

Al —
& [0-A3
A2 —

BbiBoabl 1 1 2coeanHEHbI NTOrMYECKOn
ceasbio NN (OR) c BeiBogom 3

A1 —
>1 A3
A2 —

BbiBoabl 1 1 2coeanHEHbI NTOrMYeCcKomn
cesasbio HE UMW (NOR) ¢ BeiBogom 3

A1 —
>1 [—A3

A2 —

BbiBoabl 1 1 2coeanHEHbI NTIOrMYeCcKomn
cBsasbio AKCKITIO3MBHOE UITN (XOR) ¢
BbIBOJOM 3

A1l —

A2 —

BbiBoAbl 1 1 2coegnHeHbI IOrM4ecKomn
cBsasbio IKCKMHO3MBHOE HE UM
(XNOR) ¢ BbiBOOOM 3

A1l —

A2 —

Mo cocTosHMIo Ha 08/98

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS

GIRA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

E7 Allgemein Beop oT
pasbema 1

Verhalten von Eingang x

(getrennt Einstellbar fur
Eingang 1 bzw. 2)
CocTosHue BBOAA X

(ycTtaHaBnuBaeTcs
oTAenbHO Anst BBoda 1 nnu
2)

Eingang: = Objektwert
BBona: = 06beKkTHOe 3HauYeHune

Eingang: = invert. Objektwert
BBoga: = nHBepT. 06BbEKTHOE
3HayeHne

Eingang: = AUS (logisch - 0)
Beog: = BbIKJT (noruyecku - 0)

Eingang: = EIN (logisch 1)
Beopa: = BKI1 (nornyecku - 1)

3Ha4veHne Bxoga X COOTBETCTBYET
3Ha4veHunto obbekTa x-1. Mpu
BO3BpaLLEHNM HanNpPshKeHUs Ha LLUMHE
3Ha4yeHne obbekta x-1 =0!

O6bekT x-1 =0 - Bxoax=0
ObbekT x-1 =1 — Bxogx =1

3HayeHuWe BXxofa X COOTBETCTBYET
WHBEPTUPOBAHHOMY 3HAYEHMI0 0ObekTa
x-1. Mpw BO3BpaLLEHUN HANPSKEHUS Ha
LUMHe 3Ha4eHne obbekTa x-1 =0!
O6BbekT x-1=0 — Bxog x =1

O6bekT x-1=1—->Bxoax=0

3HavyeHne Bxoda X Bceraa Nnorn4yecku
pasHo 0.

O6bekT x-1=0 —>Bxoax=0
O6bekT x-1=1—->Bxoax =0

3HauyeHne Bxoda X Bceraa Nnorn4yecku
paBHoO 1.

O6BbekT x-1=0 — Bxoa x =1
O6bekT x-1=1 — Bxoga x =1

/] Eingange von Gatter2
BBogbl oT pasbema 2

CM.: BBOAbI OT paszbema 1

[ Verhalten des Ausgangs
CocTosiHME BbIBOAA

Sendekriterium
Kputepuin oTnpaskm

Ausgangsanderung
MU3meHeHue BbiBOAa

Empfang eines Telegramms
Mony4yeHve Tenerpammel

Tenerpamma oTNpaBnsieTCa TONbKO
nocrne M3MeHeHMs1 COCTOSIHUS Ha
BbIXoAe.

Mpu kaxxgom nNpueme Tenerpammbl Ha
BbIBOZ MOCbInaeTcsa Tenerpamma. Mo
“BHYTpeHHeMmy wnendy” (rpynnoson
ajgpec BblBOAA = rpynnoBoMy afpecy
BBOAA) peanuayeTcs obpaTHasi CBA3b, C
MOMOLLIbIO KOTOPOW OCYLLIECTBNSIETCA
BHYTPEHHMWI KOHTPOSb OCYLLIECTBIIEHNS
NepeKNioYeHUs.

Zyklisches Senden?
Linknuyeckas nepepgada?

JA A

NEIN HET

Linknuuyeckas nepegada tenerpamm
(nocblirka Yepes ycTaHOBIEHHbIE
MPOMEXYTKM BPEMEHM) aKTUBUPYETCS

(LA).

Linknuuyeckasn nepenada tenerpamm
(nocblnka Yepes ycTaHOBMNEHHbIE
NPOMEXYTKM BPEMEHM) OTKITIOYaETCS
(HET).

Zyklisches Senden Basis
Basuc unknunyeckon
nepegayiv

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 cek

2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek

34 cek --1,1 MWH --2,2 MUH --4,5
MUH -- 9,0 MUH --18 MWH --35 MUWH

TenerpaMmmbl NOBTOPSAOTCS LIMKITUYECKN
(Bpemsa = daktop x baswuc), ecnin
BbIOpPaHO LMKNMYEeCcKoe NOBTOPEHME
Tenerpamm.

597 00 ctpaHuua 20/56

GIRA
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

[ Verhalten des Ausgangs
CocTosiHMe BbiBOAA

Zyklisches Senden Faktor 3 0o 127 (no ymonuaHuto 40) MHOXUTEenNb ona yMHOXeHUs Ha 6asuc.

(3...127) Mo ymonyanumto: 40 x 130 mc = 5,2 cek
DaKTop LMKNNYECKON

nepenayu
(3..127)

Mo cocTosHMIo Ha 08/98

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

[ Verhalten des Ausgangs
CocTosiHne BbiBOAA

Sendezeitpunkt bei
zyklischem Senden
Bpemsi oTnpasku npu
LMKNMYecKon nepegaye

nach Zyklus

nocrne yukna

nach Zyklus und Sendekriterium

rnocne uukna
nepenaiv

N KpuTEepUn

CHavana, nocrne OKoH4aHus BpeMeEHN
LIMKI1a nocblyiaeTca TenerpaMmma.
M3ameHeHune BbiBOOA nponcxoanT He
Cpasy, a nocblftaeTcA nocrie OKOH4YaHUA
BpEeMEHN UUKIa.

[Mocne okoHYaHUA BpeMeHM Luukna
nocelnaetca Tenerpamma. MNpu
N3MEHEHNN COCTOSHMSA BbIBOAA
HemMearieHHO NMocblflaeTCcAa
JonoNiHnTenbHaga TenerpamMmma.

3ameyaHus K nporpaMMHOMY obecneyeHuro
e OO6paTHasd cBA3b BbIBOAOB HA BXOAE MOXET MPUBECTU K HEMPaBUibHOMY (PYHKLMOHMPOBAHWIO.

o HeMCﬂOﬂbSyeMble 00BbEKThI noareepxXxaaTtb NyCcTbiMU ap,pecaMM!

597 00 cTtpaHuua 22/56
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

OnucaHne NpUMeHeHns: 2 x 4 BBoabl 600502

2 nornyecknx pasbemMa Kaxabin ¢ 4 Bxogamu 1 1 BbIXO4OM.

DYHKUNS COeQUHEHUS YCTaHaBNMBAETCS A8 KaXX4oro pasbemMa OTAErNbHO.

lMapameTpn3oBaHHOE COCTOSHME KaXdoro BXxoaa.

YcTaHaBnmBaemMas yactota OTrpaBku TenerpaMmm, KpUtepus OTnpaBkM U LMKITMYECKOWN nepeaaydn.

Objekt 0-7 (Eingabe x)
O61bekT 0-7 (BBOA X) 1 OMTHbIE KOMMYHUMKALMOHHbIE 0OBEKTLI ANA normyeckoro exoaa 1
unm 2

Objekt 8,9 (Ausgabe)
O61bekT 8,9 (BbIBOA) 1 OMTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBLEKTbI ANs BbiBOAA pe3ynbTraTa
coegnHeHnsa Bxogos 1 mnn 2

Mo cocTosHMIo Ha 08/98 597 00 ctpaHuua 23/56
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunyecTtBo agpecoB (Makc.): 10

KonunyectBo HazHa4YeHun (Makc.): 12

Ob6bekT cBa3u: 10

ObbekT:  PyHKUMS: HasBaHue: Twvn: dnar:

0 Eingabe Gatter 1 6ut SK
Beog 1 pasbem 1

1 Beopg 2 pasbem 1 16uT SK

2 Beog 3 pasbem 1 16uT SK

3 Beop 4 pasbem 1 16ut SK

4 Beog 1 pasbem 2 16ut SK

5 Beopg 2 pasbem 2 16ut SK

6 Beoa 3 pasbem 2 106uT SK

7 Beopa 4 pasbem 2 106uT SK

8 Ausgabe pasbem 1 1 6ut KU
BbiBoA

9 BbiBoA pasbem 2 106uT KU

597 00 cTtpaHuua 24/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

Parameter MapameTtp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
I~ Allgemein O6Liee
Telegrammrate 30 Tenerpamm 3a 17 cek 3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX
YacTtoTta oTnpaBku 60 Tenerpamm 3a 17 cek Tenerpamm.
Tenerpamm 100 Tenerpamm 3a 17 cek
127 Tenerpamm 3a 17 cek (V2)
Verknupfung fir das n O6bekThl 0, 1, 2, 3 coeanHEHbI
Gatter 1 (AND) noruyeckon ceasbto U (AND)
CoepgunHeHusa ans C BbIXO4OM pasbema 1
paszbema 1 (obbekT 8)
0=—E1 Pasvem 1 0 — Pasbem 1
1=E2 1
g5 A 8 - & 8
3=]E4 3
4 —E1 Pasbem 2
5—E2
6—4E3 A 9
7—E4
HE N O6bekThl 0, 1, 2, 3 coeanHeHbI
(NAND) norndeckon ceasbto HE N (NAND)
C BbIXO4OM pasbema 1
(o6bekT 8)
0— Pasbem 1
11 & p—s
3 —
17 O6bekThl 0, 1, 2, 3 coeanHeHbI
(OR) noruyeckon ceassto UITN (OR)
C BbIXO4OM pasbema 1
(obbekT 8)
0 — Pasbem 1
1 —
o 21 8
3 —
HE 1IN O6bekThl 0, 1, 2, 3 coeanHeHbI
(NOR) norudeckon ceasoto HE NN (NOR)
C BbIXO4OM pasbema 1
(o6bekT 8)
0— Pasbem 1
7] 21 o—s
3 —
MapameTpbl, ycTaHaBNUBaeMble TOJNbLKO NpU “nNonHom Bbibope”, oTMeYeHbl 3Hakom (VZ)
Mo cocTosHMIo Ha 08/98 597 00 ctpaHuua 25/56
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

~ Allgemein O6uiee

Verknupfung fur das
Gatter 2
CoeguHeHns onsa
pasbema 2

0—E1 Pasbem 1
1—E2
2—E3
3—E4

4 =-1E1 Pasbem 2
5=E2
6 =E3
7=1E4

(AND)

HE U
(NAND)

nnn
(OR)

HE 1nn
(NOR)

Ob6bexTbl 4, 5, 6, 7 coeaNHEHDI
noruyeckon caasbio M (AND)
C BbIBOAOM pasbema 2
(obbekT 9)

4 — Pasbem 2
5_

07 &
7_

O6bekTbl 4, 5, 6, 7 coeguHEHbI
nornyeckon cesasbio HE N (NAND)
C BbIBOAOM paszbema 2

(obbekT 9)
4 — Pasbem 2
51 & p—o
7 —

O6bekTbl 4, 5, 6, 7 coeaAHEHbI
noruyeckon caassto AN (OR)
C BbIBOAOM paszbema 2
(obbekT 9)

4 — Pasbem 2
5_
2] >1 o

7_

O6bekTbl 4, 5, 6, 7 coeguHEHBI
nornyeckon ceasbio HE NN (NOR)
C BbIBOAOM paszbema 2

(obbekT 9)
4 — Pasbem 2
o] >1 p—o
7 p—

597 00 cTpaHuua 26/56
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

~ Eingénge von Gatter1
Bxoabl oT pasbema 1

Verhalten von Eingang x

(Eingang 1 bis 4 [x],
Objekt 0 bis 3 [y]

getrennt einstellbar)
CocTosiHne BBOAA X

(Beoabl ¢ 1 go 4 [],
06bekTbl ¢ 0 7o 3 [y]
yCTaHaBMBaKTCA
pasaernsHO)

Eingang: = Objektwert
BBoa: = 06beKkTHOe 3HauYeHue

Eingang: = invert. Objektwert
BBoga: = nHBepT. 06BbEKTHOE
3Ha4veHune

Eingang: = AUS (logischO0)
Bsoga: = BbIKJ1 (noruyecku - 0)

Eingang: = EIN (logisch - 1)
Beoga: = BKIJ1 (nornyecku - 1)

3Ha4eHne Bxoga X COOTBETCTBYET
3HayeHuto obbekTa y. Mpu
BO3BpALLEHMWN HANPSXXEHUS Ha LUNHE
3HayeHne obbektay = 0!

O6bekty =0 — Bxogx=0
O6bektTy =1 — Bxogx =1
3HayeHne Bxoaa X COOTBETCTBYET
WNHBEPTMPOBAHHOMY 3HA4YEHUIO
obbekTa y. [Npu BO3BpaLLEHUM
HanpshKeHUs Ha LUMHE 3HaYeHne
obbektay =0

O6bekty =0 — Bxog x =1
Obwvekty=1—>Bxogx=0
3HayeHMe Bxoaa X Bcerga nornyecku
pasHo 0.

Obbvekty =0 — Bxogx=0
Obbvekty=1—>Bxogx=0
3HayeHMe Bxoda X Bcerga nornyecku
paBHoO 1.

O6bekty =0 — Bxog x =1
O6bekTy =1 — Bxogx =1

~ Eingénge von Gatter 2
BBogbl OT pasbema 2

CM.: BBOAbl OT pa3beMa 1

[¥ Verhalten des Ausgangs 1
CocTtosiHme BbiBOAa 1

Sendekriterium
Kputepuin oTnpasku

Ausgangsanderung
U3meHeHMe BbIBOAA

Empfang eines Telegramms
Mony4eHne Tenerpammbl

Tenerpamma oTnpaBnAeTcAa TOJNIbKO
nocne naMmeHeHna CoCToAaHnA Ha
BbIXoAe.

Mpu Kaxxgom npreme Tenerpammbl Ha
BbIBOA NocblnaeTcs Tenerpamma. o
“BHYTpeHHeMy wwnendy” (rpynnosown
ajpec BblBOAa = rpyrnnosoMy agpecy
BBOAA) peanuayeTcs obpaTHas CBA3b,
C NMOMOLLIbIO KOTOPOW OCYLLECTBNSAETCH
BHYTPEHHMWIN KOHTPOJTb OCYLLECTBMEHNS
nepeknioyeHus.

Zyklisches Senden?
Linknnyeckasa nepegaya?

JA A

NEIN HET

Linknuyeckasn nepenada tefnierpamm
(nocblirka Yepes yCTaHOBIIEHHbIE
MPOMEXYTKM BPEMEHU) aKTUBUPYETCS
(OA).

Linknuyeckasn nepenava tefnierpamm
(nocblirnka Yepes ycTaHOBIIEHHbIE
NMPOMEXYTKM BPEMEHM) OTKItoYaeTCs
(HET).

Zyklisches Senden Basis
basuc unknunyeckon
nepegauu

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 cek
2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek
34 cek --1,1 MWUH --2,2 MWH --4,5
MWH -- 9,0 MUH --18 MUH --35 MUH
-1,2y4

Tenerpammbl NOBTOPSAOTCSH
uuknuyeckmn (Bpemsa = daktop x
baswuc), ecnu BeIGpaHoO LUKNnyeckoe
NoOBTOPEHWNE Tenerpamm.

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

[ Verhalten des Ausgangs 1
CocTosiHne BbiBOAA 1
Zyklisches Senden Faktor 3 0o 127 (no ymonuaHuto 40) MHoxuTenb Ans yMHOXeHus Ha 6asuc.
(3...127) Mo ymonyaHuio: 40 x 130 mc = 5,2 cek
DaKTop LMKNNYECKON
nepegayv
(3...127)

597 00 cTtpaHuua 28/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

[ Verhalten des Ausgangs 1
CocTtosiHme BbiBOAa 1

Sendezeitpunkt bei
zyklischem Senden
Bpewms oTnpasku npu
LUMKNNYeCcKon nepegaye

nach Zyklus
nocne uukna

nach Zyklus und
Sendekriterium

nocre uukna n Kkputepumn
nepegauu

CHauana, nocrne oKoH4YaHus BpeMeHN
LMKI1a NnocblflaeTca TefnierpaMmma.
M3ameHeHune BbiIBOOA nponcxognT He
Cpasy, a nocblflaeTcA nocryie OKOHYaHuA
BpeMeEHN UuKIna.

[Mocne okoHYaHUSA BpeMeHn uuknia
nocelnaetca Tenerpamma. MNpu
N3MEHEeHNN COCTOSHMS BbIBOAA
HemMenJslieHHO Nnocblf1laeTCcA
OonoNHnTenbHagda TenerpaMmma.

[ Verhalten des Ausgangs 2
CocTosiHMe BbiBOAA 2

cM.: CocTosiHMe BbiBoAa 1

3ameyaHus K nporpaMMHOMYy obecneyeHuro
e Ob6paTHasd cBA3b BbIBOAOB HA BXOAE MOXET MPUBECTU K HEMPaBUIbHOMY (DYHKLMOHMPOBAHWIO.

° HeVICI'IOﬂb3yeMbIe 00BbEKTHI noareepxaaTtb NyCTbiMU ap,pecaMM!

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

OnucaHne NpuMeHeHus: 4 x 2 BBoabl 600312

e 4 fiormyeckux pasbema Kaxagbl ¢ 2 Bxogamu 1 1 BbIXOAOM.
e OyHKUMA COedMHEHNs yCTaHaBMMBaETCa AN KaXaoro pasbema OTAeNbHO.
e Kaxpgas Bxogsiias TenerpaMmma reHepupyeT BbIXOASALLYIO Tenerpammy.

Objekt 0-3 (Ausgabe)
O61bexT 0-3 (BbIBOA) 1 BUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBEKTLI ANS BbIBOAA Pe3ynbTaToB
coeguHeHun pasbema ¢ 1 no 4

Objekt 4-11 (Eingabe 1 bzw. 2)
O61bekT 4-11 (BBOAbLI 1 Mnu 2) 1 BUTHbIE KOMMYHMKALIMOHHbIE OO BEKTLI BBOAA ANS NIOrM4eCcKoro
pasbema c 1 no 4

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.): 24
KonnyecTtBo HasHavyeHun (makc.): 25
O6bekT cBa3u: 11
Ob6bekT:  PyHKums: HasBaHue: Tun: ®nar:
0 Ausgabe BbiBoa Gatter pasbem 1 16Ut KU
1 BbiBog pasbem 2 16Ut KU
2 BeiBog pasbem 3 16uT KU
3 BeiBog pasbem 4 16uT KU
4 Eingabe Bsoa 1 pasbem 1 1 6ut SKU
5 BBog 2 pasbem 1 16Ut SKU
6 Beog 1 pasbem 2 16uT SKU
7 BBog 2 pasbem 2 16Ut SKU
8 Beog 1 pasbem 3 16uT SKU
9 BBog 2 pasbem 3 16uT SKU
10 Beog 1 pasbem 4 16Ut SKU
11 Beop 2 pasbem 4 1 6ut SKU
597 00 ctpanuua 30/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

Parameter MapameTtp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
I~ Allgemein ObLiee
VerknUpfung x n O6wexTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(AND) COeaUHEeHbI Norm4eckon ceasbio
(Verknipfung 1 bis 4 (AND) c obbekTom 0 (1/2/3)
getrennt einstellbar)
CoenunHeHne x 4 (6/8/10) —
5 (7/9/11) — & 0 (11253)
(CoeanHenusi c 1 no 4
yCTaHaBNMBakTCs
OTAENbHO)
Pasbem 1
4 —E1 .
s—E2 A0
Pasbem 2
6 —E1 .
7-E2 AT
Pasbem 3
8 —E1 .
o—-E2 A2
Pasbem 4
10— E1 .
11—E2 A3
HE N O6wexTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(NAND) coeauHeHbI normyeckon ceasoto HE U
(NAND) c obbektom 0 (1/2/3)
4 (6/8/10) — o
5 (7/9/11) — & 0 (1/213)
17 O6bekTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(OR) coeanHeHbI nornyeckon cesasbto NI
(OR) c o6bekTom 0 (1/2/3)
4 (6/8/10) —
5 (7/9/11) — 21 0 (1/213)
HE LI O6bekTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(NOR) coeanHeHbI nornveckon cesasbto HE
UIMN (NOR) ¢ obbektom 0 (1/2/3)
4 (6/8/10) — O
5 (7/9/11) — 21 0 (1/213)
Mo cocTosHMIo Ha 08/98 597 00 ctpanuua 31/56
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

~ Allgemein O6uiee

OKCKJTHO3MBHOE 1IN O6bekTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(XOR) COefUHEHbI NOrM4YecKon CBA3LIO
OKCKITHO3MBHOE UJIN (XOR) ¢
obbekTom 0 (1/2/3)

4(6/8/10)— _
5 (7/9/11) — =1 0 (17213)
OKCKIMO3MBHOE HE N O6bekTbl 4 (6/8/10) n 5 (7/9/11)
(XNOR) COeANHEHbI NTOTMYECKON CBSA3bLO

OKCKJTKO3MBHOE HE UMK (XNOR) ¢
obbekTom 0 (1/2/3)

40/8M100H - | 0 (1/2/3
5 (7/9/11) — ( )
3ameyaHusa K nporpaMmMHOMY obecneyeHuro
o Hel/ICﬂOJ'Ib3y6MbIe 00OBbeKThI noareepxXxaatb NyCcTbiMU ap,pecaMM!
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

OnucaHve NpMMeHeHUs: dunbTp / Bpemsa 600701

e [IpeobpasoBaHne BXOAALLMX TeNerpaMmm NCXogsLlmne TenerpaMmmbl C ApyrumMum rpynnosbiMy agpecamm
(2 kaHana)

e [lapameTpusoBaHHoOe NpeobpasoBaHue Tenerpamm BKJT n BbIKI

e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM (DYHKLMKM TanmMepa Ha Bbixoge anda tenerpamm BKJ1 unu BbIKJS1

e BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM YacTOTbl Nepeaayn Tenerpamm

Objekt 0/2 (Sperren)
O61bekT 0/2 (6noKMpoBKa) 1 OUTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OOBEKT A5 GNOKMPOBKN (OTKITHOHEHNS)
BbIBOOOB 1 unu 2

Objekt 1/3 (Eingabe)
O61bekT 1/3 (BBOA) 1 OMTHbBIV KOMMYHUKALMOHHbIN 06 BbEKT BBOAbI A1151 060MX KaHanoB

Objekt 4/5 (Ausgabe)
O61bekT 4/5 (BbiBOA) 1 OUTHBIN KOMMYHUKALIMOHHbIN 06BEKT BbiBOAA AN1s 060omnx KaHanoB

Mo cocTosHMIo Ha 08/98 597 00 ctpanuua 33/56
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunyecTtBo agpecoB (Makc.): 10

KonuyecTtBo HazHavyeHun (Makc.): 14

OOBbeKT cBA3N: 6

ObbekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:

0 Sperren briokupoBka Filter/Zeitglied 1 6ut KS
®dunbTp/Cxema 3agepxkm 1

1 Eingabe Beog dunbTp/Cxema 3agepxkm 1 16ut KS

2 Brnoknpoeka dunbTp/Cxema 3agepxkm 2 1 6ut KS

3 Beoa dunbtp/Cxema 3agepxku 2 16ut KS

4 Ausgabe BbiBoa dunbtp/Cxema 3agepxku 1 16ut SKU

5 BbiBog Punbtp/Cxema 3agepxkun 2 16ut SKU

Parameter NapameTp

Onucanue:

3Ha4eHue:

KommeHTapui:

EI Allgemein ObLiee

Telegrammrate YacTtoTa

30 Tenerpamm 3a 17 cek

OTNpaBKku Tenerpamm 60 Tenerpamm 3a 17 cek Tenerpamm.
100 Tenerpamm 3a 17 cek
127 Tenerpamm 3a 17 cek (V2)

3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX

MapameTpbl, ycTaHaBNUMBaeMble TOJNbLKO NpU “NonHom BbiGope”, oTMeYeHbl 3Hakom (VZ)

597 00 cTtpaHuua 34/56
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

[ Filter-/Zeitglied1
®dunbTp/Cxema
3agepxkui

Bxogsiwaa tenerpamma
- ucxopswas
TenerpaMmma

EIN - -—/ AUS — -
BKI — -/ BbIKIT — -

EIN — EIN/AUS — ---
BKJT — BKJ1/BbIKIT— ---

EIN — ---/ AUS — AUS

BKJT — ---/ BbIKIT —
BbIKI1

EIN — EIN/ AUS — AUS
BKIN — BKN / BbIKIT —
BbIKI

EIN - AUS / AUS — ---
BKJT — BbIKJT/ BbIKIT —

EIN —» ---/ AUS — EIN
BKIT — --- / BbIKJT — BKI1

EIN - AUS / AUS — EIN

BKIM — BbIKJ1 / BbIKIT —
BKJ1

EIN - UM/AUS — ---
BKJT - UM/ BbIKIl — ---

EIN —» ---/ AUS - UM
BKJT — ---/ BbIKIT - UM

EIN - UM /AUS —» UM
BKIM — UM / BbIKIT —
UM

Mpu nonyyeHun Tenerpammsl BKJ1 Ha Bxoae 1
TenerpaMmma Ha Bbixof 1 He nocblnaeTcs, npu
nonyyeHun tenerpammol BbIKI1 Ha Bxoge 1
Tenerpamma Har Bbixog 1 He nockinaeTcs.

Mpu nonyyeHun Tenerpammel BKJT Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoa 1 nockinaetcs Tenerpamma BKJ1, npu
nonyyeHun Tenerpammol BbIKJ1 Ha Bxoae 1
TernerpaMmma Ha Bbixog 1 He nocblraeTcs.

Mpu nonyyerumn Tenerpammel BKJT Ha Bxoge 1
Tenerpamma Ha Bbixog 1 He nocbinaeTcs, Nnpu
nonyyeHuu Tenerpammbl BbIKI1 Ha Bxoge 1 Ha
Bbixoa 1 nocbinaetca tenerpamma BbIKI1.

Mpwn nonyyenunn Tenerpammbl BKJ1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoq 1 noceinaetcs Tenerpamma BKJ1, npu
nonyyeHun Tenerpammbl BbIK/1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoq 1 nocbinaetcs Tenerpamma BbIKI1.

Mpwn nonyyenun Tenerpammbl BKJ1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxog 1 nockinaetcs Tenerpamma BbIKI1, npu
nonyyeHun tenerpammbl BbIKI1 Ha Bxoge 1
TenerpamMmma Ha BbiXo[ 1 He nocbinaeTcs.

Mpu nonyyeHun Tenerpammsl BKJ1 Ha Bxoae 1
TenerpaMmma Ha Bbixog 1 He nocklnaeTcs, Npu
nonyyeHunn tenerpammel BbIKI1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxog 1 nocbinaetcs Tenerpamma BKIJ1.

Mpu nonyyeHun Tenerpammel BKJ1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoA4 1 nocbinaetca tenerpammva BbIKI, npu
nonyyeHuu tenerpammbl BbIKI1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoA4 1 nocbinaetca tenerpamma BKIJ1.

Mpu nonyyeHun Tenerpammel BKJ1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxo 1 nocblinaeTca TenerpaMmma

(Bxoa = BKI1 — Bbixog = BbIKI),

(Bxog = BbIKJ1— Bbixog = BKI),

npw nony4vyeHuun Tenerpammbl BbIKJT Ha Bxoge 1
TenerpaMmma Ha Bbixog 1 He nockinaeTcs.

Mpu nonyyeHumn Tenerpammel BKJT Ha Bxoge 1
TenerpaMmma Ha Bbixog 1 He nocbinaeTcs, npu
nonyyeHuu Tenerpammbl BbIKJ1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxoA 1 nocblnaeTcs TenerpaMmma.

(Bxoa = BKI1 — Bbixog = BbIKIT)

(Bxop = BblKI— BbIxoa = BKI)

Mpwn nonyyenun Tenerpammbl BKI1 Ha Bxoge 1 Ha
BbIxog 1 nocbinaetca Tenerpamma. Npu nonyyeHmmn
Tenerpammbl BbIKI1 Ha Bxoge 1 Ha Bbixog, 1
nocblnaeTcsa TenerpaMmma.

(Bxoa = BKJ1 — Bbixog = BbIKIT)

(Bxoa = BbIKJ1— Bbixog = BKI)

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

[ Filter-/Zeitglied 1
dunbTp/Cxema 3agepxku 1

Funktion des Sperr-
Objektes

PyHKUMS 0ObekTa
GrOKMPOBKU

(Kanal 1 bzw. 2 getrennt
einstellbar)

(Kananbl 1 nnun
yCTaHaBMnMBaloTCA
OTOEenNbHO)

1 = freigegeben, 0 = gesperrt
1 = oTkpbIT, 0 = GNOKUpoBaH

0 = freigegeben, 1 = gesperrt
0 = oTkpbIT, 1 = BokmpoBsaH

Mpu neperpyske BbIxoa 1 (2) OTKPLIT.
Tenerpamma BbIKJ1 Ha o6bekTe 0 (2)
6nokupyet Bbixoa 1 (06bekT 4) nnu
BbIxof, 2 (00beKT 5).

Tenerpamma BKJ1 Ha o6bekTe 0 (2)
OTKpbIBaeT BbIxod 1 (00beKT 4) unu
BbIxo 2 (06BbEKT 5).

Mpwn neperpyske BbIxog 1 (2) OTKPbLIT.
Tenerpamma BbIKI1 Ha o6bekTe 0 (2)
oTKpbiBaeT BbIxod 1 (06bekT 4) unu
BbIX0 2 (0O6beKT 5).

Tenerpamma BKJ1 Ha o6bekTe 0 (2)
6rokupyet Bbixoa 1 (06beKT 4) nnu
BbIxof, 2 (06beKT 5).

Zeitfunktion am Ausgang
DyHKUMA Tanmepa Ha
BbIXOAae

(Kanal 1 bzw. 2 getrennt
einstellbar)

(Kanansl 1 unu 2
yCTaHaBMnMBaloTCA
OTOenNbHO)

keine Verzégerung
3agepxKa oTCyTCTByeT

EIN-Telegramm verzogert
3agepxka Tenerpammbl BKJ1

AUS-Telegramm verzogert
3apepxka Tenerpammbl BbIKI1

EIN- und AUS- Telegramm
verzogert

3apepxka Tenerpamm BKJT n
BbIKN

Tenerpammbl BKI 1 BbIKJT Ha Bbixoge
(2) obpabaTtbiBatoTCa 6€3 3a4epKKU.

Tenerpamma BKJ1 Ha Bbixoge 1 (2)
3a[epxuBaeTcsi Ha BpeMs BKIIOYEHWS =
(Basuc -dakTop).

Tenerpamma BbIKJ1 Ha Bbixoge 1 (2)
3agepKvMBaeTcs Ha BPeMs BblKIOYEHS
= (basuc -®dakrtop).

Tenerpamma BKJ1 Ha BbIxoae 1 (2)
3aJepXvBaeTcs Ha BPeMs BKIMOYEHNs =
(Basuc -dakTop).

Tenerpamma BbIKI1 Ha Bbixoge 1 (2)
3aJepXvnBaeTcs Ha BPEMS BbIKINIOYEHUS
= (basnc -®akrtop).

Einschaltverzogerung Basis
baauc 3agepxkum
BKIMKOYEHUA

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 cek
2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek
34 cek --1,1 MUH--2,2 MUH--4,5
MWH -- 9,0 MUH--18 MUH--35 MUH--
1,24

Tenerpamma BKJ1 Ha BbIxoge 1
3a0epKMBaeTCsl Ha BPEMS BKMOYEHUS.

Einschaltverzégerung
Faktor (3...127)
dakTop 3a4epKKM
BKItodeHus (3...127)

3 oo 127 (no ymonuanuto 40)

MHoxuTenb Ang ymHoxeHus 6asuca.
Mo ymonyanuio: 130 mc x 40 = 5,2 cek

Ausschaltverzdgerung
Basis basnc 3agepxkn
BbIKIIO4EHNSA

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 cek
2,1 cek --4,2 cek --8,4 cek --17 cek
34 cek --1,1 MUH--2,2 MUH--4,5
MWH -- 9,0 MMH--18 MNH--35 MUH--
1,24

Tenerpamma BbIKI1 Ha Bbixoge 1
3a4epXuBaeTcsl Ha BpEMS BKITHOYEHMS.

Ausschaltverzégerung
Faktor (3...127)
dakTop 3a8epKKM
BbIKITtoYeHus (3...127)

3 0o 127 (no ymonuaHuto 40)

MHoXunTenb Ana ymHoxeHns 6asumca.
Mo ymonyaHuio: 130 mc x 40 = 5,2 cek

[ Filter-/zeitglied2
dunbTp/Cxema 3agepxku 2

cm.: dunbTp/Cxema 3agepxku 1
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

3aMeyvaHMs K NporpaMMHOMY o6ecrneyveHuIo
¢ Hewucnonb3yemble 06beKTbl NoaTBEPXKAATL MNYCThIMK agpecamu!
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

Xapaktepuctukm counbTpa: Bxogswana tenerpamma = ucxogsiias tenerpamma

1. dunbTpoBaHue

1.1 dunbTpoBaHue Tenerpamm BKJ1 (BKJT = --- / BbIKIT - BbIKI1)

BKI1
Bxogsiuwasa
Tenerpamma
>t

BbIKJ1

A

Ncxopswas
Tenerpamma

1.2 dunbTtpoaHue Tenerpamm BbIKI1 (BKIT > BKJT/ BbIKIT > ---)

Bxopgsuwas
TenerpaMmma
>t

A
Mcxopsawas
TenerpaMmma

>t

1.3 Tenerpammbl He punbTpytoTca (BKIT = BKJT/ BbIKIT - BbIKIN)

Bxogsiuasa
Tenerpamma
>t

A

Ncxopsawas
Tenerpamma
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

1.4 Bce tenerpammbl punetpytotea (BKIT > --- / BbIKIT > ---)

BKJ1
Bxopsawas
Tenerpamma
> t

BbIKI1

Nexopsiwas
Tenerpamma

2. PunbTpOBaHME OTKITHOYEHO

2.1 dunbTtpoBaHue Tenerpammbl BKI (BKIT > --- / BbIKJT > BKI1)

Bxogsuiaa
Tenerpamma
>t

Ncxopsiwas
Tenerpamma

2.2 dunbTpoBaHue Tenerpammbl BbIKIT (BKI - BbIKI / BbIKIT - ---)

Bxopgsauwas
Tenerpamma
>t

Mcxopsauwan
Tenerpamma
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

2.3 Tenerpammbl He unbTpytoTes (BKJT - BbIKIT / BbIKIT - BKI)
BKN
Bxopswas
TenerpamMma
>t
BbIKN
Ncxopsawas
TenerpamMma
t

3. ®unbTpoBaHue n nepekntoyeHmne (UM)

3.1 Pexum nepekntoyeHua npu tenerpamme BKJT (BKIT - UM / BbIKJT - ---)

Bxogsiuasa
Tenerpamma
>t

4

Ncxopsawas
Tenerpamma

3.2 Pexum nepekntoyeHunsa npu tenerpamme BbIKI1 (BKJ1-> --- / BBIKIT > UM)

Bxopsuwas
TenerpaMmma
>t

A

Ncxopsawas
TenerpaMmma
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

3.3 Pexum nepekntoyenus npu tenerpammax BKI1 n BbIKJT (BKIT > UM / BbIKIT >
UM)

BKJ1
Bxopgsauwas
TenerpaMmma
>t BbIKI1
Ncxopsawan
TenerpaMmma
> t
e 3apepKKa BKITHOYEHUSA U BbIKITIOYEHUA
1. 3agepxka BkrodeHusa aktnsHa (Hanpumep gnsa: BKIT - BKJT/ BbIKIT - BbIKN)
Bxogsuasa
Tenerpamma .t
Mcxopsawas
Tenerpamma
> > — t
tBKJ'I tBK_I'l tBKJ'I
2. 3apepxka BblkntoueHus aktueHa (Hanpumep gnst BKIT - BKI1/ BbIKIT - BbIKJT)
Bxopgsauwas
TenerpaMmma .t
Mcxopsauwan
Tenerpamma
S N S >t
t BbIKI1 t BbIKI1 tBI:»IKJ'I
Mo>HO KOMOMHMPOBATL 3a4EPXKKN BKITHOYEHMS U BbIKITFOYEHMS.
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue npuMeHeHus: Mepepayva 1 6ut 600801

e 3 BXOOOBbIV pasbem (kaHanbl 1-3) kaxabln ¢ Makc. 4 Bbixogamu (A, B, C, D)

e Ha kaxablln kaHan MOXHO creHepupoBaTh [0 4 BbIXOA4HbIX Tenerpamm (1 6ut) ¢ pasnmyHbIMm
rpynnoBbIMK agpecammu

e Bo3moxHbI 6NOKMpOBKa UK OTKPbITUE BCEX BbIXOAOB C MOMOLLIbIO [MaBHOIO OTKPbIBaKOLEro obbekTa

e Bo3moxHbI BnoknpoBka unmn oTKpbITUE BCEX BbIXOA4O0B C NOMOLLbIO OAMHAKOBOro koamposaHus (A, B, C,
D)

e [lapameTpu3oBaHHas YacToTa OTNpaBKU Tenerpamm

Objekt 0-2 (Kanal x, Eingang)

O61bekT 0-2 (kaHan x, BxoA) 1 OUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbLIE OOBbEKTLI AN kaHanoB X = 1,

2,3

Objekt 3-5 (Kanal x, Ausgang x, A)

O61bekT 3-5 (kaHan x, BbixoAa X, A) 1 GUTHbIE KOMMYHMKALMOHHBbIE OOBEKTLI ANs Bbixoda A
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 6-8 (Kanal x, Ausgang x, B)
O61bekT 6-8 (kaHan x, Bbixoa X, B) 1 GUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBEKTLI ANst BbIxoaa B
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 9-11 (Kanal x, Ausgang x, C)
O61bekT 9-11 (kaHan x, Bbixoa X, C) 1 OUTHbIE KOMMYHUKALMOHHbLIE 06beKTbI ANnd Bbixoga C
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 12-14 (Kanal x, Ausgang x, D)
O6bekT 12-14 (kaHan X, Bbixopa X, D) 1 GUTHbIE KOMMYHMKALMOHHBbIE 0OBEKTLI ANns Bbixoga D
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 15 (Hauptfreigabe)
O6bekT 15 (rmaBHOE OTKpbITUE) 1 GUTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OOBEKT A58 GNOKMPOBKM MK
OTKPbITVSA BCEX BbIXOAOB

Objekt 16-19 (Freigabe, alle Ausgange y)

O61bekT 16-19 (oTKpbLITUE, BCE BbIXOAbI Y) 1 BUTHBLIN KOMMYHUKALMOHHBLIN OBBLEKT ANA 6NOKMPOBKM UNu
OTKPbITUS BCEX BbIXOAOB C OAMHAKOBOW KOaMPOoBKON Y = A,
B, CunnD

597 00 cTtpanuua 42/56 Mo cocTosaHuo Ha 08/98

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

Puffer &

Tout 21

i Puffer B

Tin 1 Pufer ¢

Tout B

VY_

Tout <1

Tout 01

Tout 22

p[ : Taout B2

Tout C2

i PE : Tout D2

Tout A3

Ny
[

N

Y

Tout B3

<7
?
:

Tout C3

Tout D3

7

i
i
i
i
i
i
i
i
H BCEr/ia OTKPBITO 1
) ! 1=orKparo, 0=0610KHpOBaHO
Tirei & ; 1 ﬂl
i
i
i
i

Freigabe A
i | Beerna orkpbiro 1 :
Tiei B ! 1=orKparo, 0=0610KHpoOBaHO 110 @ !
Freigabe B i
BCEIIa OTKPBITO i i Tin X = BXomsmas TexerpaMma

i
i
|
i i
] i | I=otkparo, 0=6noxuposaro ” l i Tout YX = ucxonsmas teaerpaMma
Thei C i v - C ,_@ : Tfrei Y = orkpbIBaromas Tenerpama
i i .

i Freigabe C i Thaupt = rmaBHas TenerpaMma
i | Beerna orkpbito 1 i Freigabe Y = orkpsitue
| -opare.0-Guowposao | 1 o] | | Puffer ¥ = Gyep
' =2 Freigake D '
i 6J10KHpOBaHO 1 i
IR o 0

Cxema nepeknoyeHnsa OyHKLMIA
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.): 22
KonunyectBo HazHa4yeHun (Makc.): 25
Ob6bekT cBa3u: 20
ObbekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:
0 Kanal Eingang 1 6ut SK
Kanan 1 Bxopn
1 Kanan 2 Bxopn 16ut SK
2 Kanan 3 Bxopn 16ut SK
3 Kanan 1 Ausgang 1 6uT KU
Bbixoa 1.A
4 Kanan 2 Boixog 2.A 16uT KU
5 KaHan 3 Bbixoq 3.A 16ut KU
6 KaHan 1 Bbixog 1.B 16ut KU
7 Kanan 2 Buixop 2.B 16uT KU
8 Kanan 3 Beixog 3.B 16Ut KU
9 Kanan 1 Beixog 1.C 16Ut KU
10 Kanan 2 Bbixop 2.C 16Ut KU
11 Kanan 3 Beixop 3.C 16uT KU
12 Kanan 1 Beixog 1.D 16uT KU
13 Kanan 2 Beixog 2.D 16uT KU
14 Kanan 3 Boixog 3.D 16uT KU
15 Freigabe Hauptfreigabe 16ut SK
OTkpbITHE (aBHOE OTKpbITUE
16 OTKpbITHE alle Ausgange 1 6ut SK
BCe BbIxoAdbl A

17 OTkpbITHE BCce Bbixoabl B 106Ut SK
18 OTkpbITHE Bce Bbixoabl C 16Ut SK
19 OTKpbITHE Bce Bbixoabl D 16Ut SK
Parameter lNapameTtp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
I~ Allgemein O6uiee

Telegrammrate 30 Tenerpamm 3a 17 cek 3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX

YacToTa oTnpaBku 60 Tenerpamm 3a 17 cek TenerpamMmm.

Tenerpamm 100 Tenerpamm 3a 17 cek

127 Tenerpamm 3a 17 cek (VZ)

MapameTpbl, ycTaHaBNMBaeMble TOJILKO NpU “NnonHom Bbibope”, oTMe4YeHbl 3HakoMm (VZ)
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

I~ Allgemein ObLiee

Einzelfreigaben der
Ausgéange A:
OTaensHoe oTKpbITUE
Bbixoaa A:

1=freigegeben, 0=gesperrt
1=0TKpbIT, 0=6110KMpOBaH

immer freigegeben
BCerga OTKpbIT

O6bekT oTKpbITUS 16 norndeckmii 0O:
Beixogbl 1A - 3A Bcerga oTKMoYeHbl (00beKT
rMaBHOro OTKPbITUS HE UMEET 3HAYEHUS ).

O6bekT oTKpbITUS 16 norudeckas 1:
Bbixoabl 1A - 3A OTKpbIThIl, BXOAdALLLAA
TenerpaMmma npeobpa3oBbLIBAETCA B
ncxoaawyto tenerpammy(bl).

AKTVBHOE rMaBHOE OTKPbITUE C OOBEKTHBIM
3HadyeHneM 0 MoXeT 3abnokmpoBaTh
OLHOBPEMEHHO BCE BbIXOAbI.

Mocne nHnumanuaaumm obbekT oTKpbITMSA 16
NpuYHUMaeT 3Ha4veHne norndecknii 0.

Bxogsiuas TenerpamMmma npeobpasyeTcs B
ncxopsilyto Tenerpammy 6e3 ganbHeiero
MCMOSb30BaHUs. 3HAYEHUSI U YCTAHOBKM
rMaBHOrO OTKPLITUS MPU 3TOM HEe UMEIoT
3Ha4YeHus.

Einzelfreigaben der
Ausgange B, C und D:
OTpenbHoe OTKpbITUE
Bbixogos B, C und D:

CM.. OTAeribHOEe OTKpPbITUE BbiXoda A

Hauptfreigabe flr
Einzelfreigaben der
Ausgange A bis D
MaBHOE OTKpbITUE
Onsi OTAenbHOro
OTKPbITUSA BbIXOAOB C A
noD

gesperrt
GNoKupoBaHo

freigegeben
OTKPbITO

@PyHKUNS MMAaBHOTO OTKPbITUS B OCHOBHOM
NCnonb3yeTcs TOMNbKO ANs TeX BbIXOA0B, AN
KOTOpPbIX NapameTp oTAeNbHOro oTkpbiTnA A-D
YCTaAHOBIEH 3aBUCMMO OT OOBEKTHOIO
3Ha4eHus, T.e. yCTaHOBKa Ha

1=0TKpbITO, 0=610KMpPOBaHO

®yHKUMS IMaBHOMO OTKPbLITWSA NpeaHa3HayYeHa
AN OTAenNbHOro oTKPbITUS Bbixodos A - D Ges
BNUsiHWSA. Tenerpammel NpeobpasytoTcs B
COOTBETCTBUW C YCTaHOBMEHHbIMU
napameTpamMu OTAENbHOro OTKPbITUS.

DYHKLMSA 3aBUCUT OT OOBEKTHOMO 3HAYEHUS:

C 06BbeKTHbIM 3Ha4YeHneMm normveckoro 0
OTKIOYaOTCA BCE BbIXOAbI, AN KOTOPbIX
OTAEeNbHOE OTKPbITUE YCTAHOBIEHO C
nornyeckomn 1.

OTO MOXHO NPeAcTaBUTb B KAa4ecTBe
LUUPKYNSIPHOM CXEMbl BCEX BKITIOYEHHbIX Yepes
PYHKLMIO OTAENBbHOrO OTKPLITUSA BbIXOAOB.

Mpn 06BEKTHOM 3HAYEHMM C fornyeckom 1
BbIMOJSHSIETCS [MaBHOE OTKPbITUE.

Nocne nHuumanusaumm obbEeKTHoE 3Ha4YeHne
Bcerga norndeckun 0.

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

3ameyaHuA K nporpaMmMHOMY oGecne4veHuo
e Bce 0bbekTbl oTKpbITUS (06bekTbl 15-19) npn nHuunanusauun yctaHaenmeatoTtces B 0.
e BbixoaHble 06beKTbI MOrYT OAHOBpPEMEHHO 06pabaTbiBaTh TOMbKO OAMH FPYNMOBON afpec.

. BxoaHble 06bekTbl MOryT noaTBepxXxaaTbCA O0NbLIMM KONMYECTBOM rpynnoBbiX aapecosB.
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

OnucaHue NpuMeHeHus: Mepega4 4 6ut 600901

3 BXogoBoOW pasbem (kaHanbl 1-3) kaxaeln ¢ Mmakc. 4 Beixogamm (A, B, C, D)

Ha kaxxabln kaHan MOXHO creHepupoBaTh [0 4 BbIXOAHbIX Tenerpamm (4 6ut) ¢ pasnuyHbIMm
rpynnoBbIMU aapecamm

Bo3mOxHbI 6NOKMPOBKa UM OTKPbITUE BCEX BbIXO4OB C MOMOLLILIO IFIAaBHOIO OTKpbIBaOLLEro obbekTa
Bo3MOxHbI 6NOKMPOBKa N OTKPbITUE BCEX BbIXOO0B C NOMOLLLIO OAMHAKOBOro koguposaHus (A, B, C,
D)

[MapameTpun3oBaHHas YactoTa OTNpaBKK Tenerpamm

Objekt 0-2 (Kanal x, Eingang)
O61bekT 0-2 (kaHan x, BxoA) 4 BGUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBLEKTHI ANs KaHanoB X =

1,2,3

Objekt 3-5 (Kanal x, Ausgang x, A)
O6tbekT 3-5 (kaHan x, Bbixog X, A) 4 BUTHblE KOMMYHUKALMOHHbIE 06bEKTBI ANd Bbixoga A

kaHanos X =1, 2, 3

Objekt 6-8 (Kanal x, Ausgang x, B)
O61bekT 6-8 (kaHan x, Bbixoa X, B) 4 BGUTHbIE KOMMYHMKaLIMOHHBLIE OOBEKTLI ANs BhIxoga B

kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 9-11 (Kanal x, Ausgang x, C)
061bekT 9-11 (kaHan x, BbixoA X, C) 4 BUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE 0OBEKTbI Ans Bbixoga C

kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 12-14 (Kanal x, Ausgang x, D)
O6bekT 12-14 (kaHan X, BbixoA X, D) 4 BUTHblE KOMMYHUKALMOHHbIE 06beKTbI ANg Bbixoga D

kaHanos X =1, 2, 3

Objekt 15 (Hauptfreigabe)
O61bekT 15 (rmaBHOe OTKpbLITHE) 1 OGUTHBIN KOMMYHWKALIMOHHbBIN OOBEKT A ONOKMPOBKM Unu

OTKPbITUA BCEX BbIXOO0B

Objekt 16-19 (Freigabe, alle Ausgénge y)
O6bekT 16-19 (oTKpbITHE, BCE BbIXOAbl y) 1 OUTHBIE KOMMYHUKALMOHHBIE OOBEKTLI A1151 BITOKMPOBKU

U OTKPbITUS BCEX BbIXOL4OB C OOUHAKOBOW KOOUPOBKON Y =
A B, CunmD
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO
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Cxema nepekntoyeHns pyHKUmn
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

KonunuyecTtBo agpecos (Makc.): 22
KonunyecTtBo HazHavyeHun (Makc.): 25
O6BbeKT cBA3U: 20
O6bekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:
0 Kanal Eingang 4 out SK
Kanan 1 Bxopn
1 Kanan 2 Bxopn 4 6uT SK
2 Kanan 3 Bxopn 4 6uT SK
3 Kanan 1 Ausgang 4 6ut KU
Bbixoa 1.A
4 Kanan 2 Bbixog 2.A 4 6ut KU
5 Kanan 3 Bbixog 3.A 4 6ut KU
6 Kanan 1 Buixog 1.B 4 6ut KU
7 KaHan 2 Bbixog 2.B 4 6ut KU
8 KaHan 3 Boixog 3.B 4 6uT KU
9 Kanan 1 Beixog 1.C 4 6uT KU
10 Kanan 2 Bbixog 2.C 4 6uT KU
11 Kanan 3 Beixog 3.C 4 6uT KU
12 Kanan 1 Beixog 1.D 4 6uT KU
13 Kanan 2 Beixog 2.D 4 6uT KU
14 Kanan 3 Boixog 3.D 4 6ut KU
15 Freigabe Hauptfreigabe 16ut SK
OTkpbITHE (aBHOE OTKpbITUE

16 OTKpbITHE alle Ausgange Bce Bbixogbl A 1 6ut SK
17 OTkpbITHE BCe BbIxoabl B 16ut SK
18 OTKkpbITHE Bce Bbixoabl C 1 6ut SK
19 OTKpbITHE Bce Bbixoabl D 16Ut SK
Parameter MapameTtp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
I~ Allgemein O6Liee

Telegrammrate 30 Tenerpamm 3a 17 cek 3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX

YacToTa oTnpaeku 60 Tenerpamm 3a 17 cek TernerpaMmm.

Tenerpamm 100 Tenerpamm 3a 17 cek

127 Tenerpamm 3a 17 cek (VZ)

MapameTpbl, ycTaHaBNMBaeMble TOJILKO Npu “nonHomM Bbibope”, oTMeUYeHbl 3Hakom (V2Z)
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

~ Allgemein O6uiee

Einzelfreigaben der 1=freigegeben, 0=gesperrt | Ob6bekT oTKpbITUA 16 Nnornyeckui O:
Ausgange A: 1=0TKpbIT, 0=6n1oknpoBaH Bbixoabl 1A - 3A Bcerga oTkntoyeHbl (06beKT
OTpensHoe OTKpbITUe rMaBHOMO OTKPbITUS HE UMEET 3HaYeHUs ).
Bbixoaa A:

OOBbeKT oTKpbITMA 16 nornveckas 1:
Bbixoabl 1A - 3A OoTKpbIThl, BXOAsSLLAdA
TenerpaMmma npeobpasoBbIBAETCS B
nexogdwyto tenerpammy(bl).

AKTUBHOE rMaBHOE OTKPbITUE C OOBLEKTHBIM
3HadeHneM 0 MoxeT 3abrnokmpoBaTb
OAHOBPEMEHHO BCE BbIXOAbI.

Mocne nHnumanuaaumm obbekT oTKpbITUSA 16
NnpvHUMaeT 3Ha4veHne norndecknii 0.

immer freigegeben Bxopgswasa Tenerpamma npeobpasyetcs B
BCerga OTKpbIT ucxogsiuyto Tenerpammy 6e3 ganbHenwero
MCMONb30BaHWsA. 3Ha4YeHWs 1 YCTaHOBKN
rNMaBHOrO OTKPLITUS MPU 3TOM HE MEIOT

3Ha4YeHus.
Einzelfreigaben der CM.: OTAENbHOE OTKpbITUE Bbixoga A
Ausgange B, C und D:
OTaenbHoe OTKpbITUE
BbiIxogos B, C u D:
‘maBHOE OTKpbITUE DYHKLMS rMTaBHOMO OTKPbITUS B OCHOBHOM
Onst OTAENbHOro MCnonb3yeTcs TONbKO ANs TeX BbIXOA0B, ANd
OTKPbITUS BbIXOOO0B C A KOTOPbIX NapameTp OoTAenbHOro oTkpblTnsa A-D
noD YCTaHOBIEH 3aBUCUMO OT OOBEKTHOTO

3HaveHus, T.e. yCTaHOBKa Ha
1=0TKpbITO, 0=6110KMPOBaAHO

gesperrt ®yHKUMSA rMaBHOMO OTKPLITUSA NpeaHa3Ha4YeHa
6rnoknposaHo AN oTAeNbHOro OTKPbITUSA Bbixoaos A - D 6e3
BnusiHUA. Tenerpammbl NnpeobpasyoTcs B
COOTBETCTBUU C YCTaHOBIEHHBIMM
napameTpamMu OTAENbHOro OTKPbITUS.

freigegeben DYHKLUMSA 3aBUCUT OT OOBEKTHOIO 3HAYEHUS:
OTKPbLITO C 0b6bekTHbIM 3HaYeHneM norudeckoro 0
OTKIMOYATCA BCE BbIXOAbI, AN KOTOPbIX
OoTAeNbHOE OTKPbITUE YCTaHOBIIEHO C
norunyeckon 1.

37O MOXHO NpeacTaBuTb B Ka4ecTBe
LUMPKYTSAPHOM CXEMbl BCEX BKIMIOYEHHbIX Yepes
(PYHKLMIO OTAEMNBHOrO OTKPLITUS BbIXOAOB.

Mpn 06BLEKTHOM 3HAYEHMM C nornyeckom 1
BbIMOSHSIETCS [MIaBHOE OTKPbITUE.

MNocne nHnumanusaumm obbEeKTHoe 3Ha4YeHne
Bcerga norndeckun 0.
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

3ame4yaHuA K nporpaMMHOMY oGecne4yeHuno
e Bce 0bbekTbl 0TKpbITUS (06BbEeKTbI 15-19) npu nHuMunanusauumn yctaHaenmeatoTtcs B 0.
e BbixoagHble 06beKTbl MOryT 0OAHOBPEMEHHO 0bpabaTbiBaTh TOMBLKO OAMH FPYNMoBON afpec.

. BxogHble 06bekThl MOTyT noArBepXaaTbCA BOonNbLIMM KONMYECTBOM rpynnoBbiX aapecoB.
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

OnucaHve npuMeHeHus: Mepepaya 8 6ut 600C01

e 3 BX040BbIN pasbeM (kaHanbl 1-3) kaxabii ¢ Makc. 4 Beixogamu (A, B, C, D)

e Ha kaxabllin kaHan MOXHO creHepupoBaTh [0 4 BbIXOA4HbIX Tenerpamm (1 6ut) ¢ pasnmyHbIMm
rpynnoBbIMK agpecamu

e  Bo3mOxHbI 6NOKMPOBKa UK OTKPbITUE BCEX BbIXOAOB C MOMOLLIbIO FaBHOroO OTKPbIBAKOLLErO
obbekTa

e  B03MOXHbI BrIOKMpPOBKA UNN OTKPbITUE BCEX BbIXOAOB C NOMOLLBIO OAMHAKOBOro koauposaHus (A, B,
C, D)

¢ [lapameTpu3oBaHHas YactoTa OTNPaBKU TENerpamm

Objekt 0-2 (Kanal x, Eingang)
O61bekT 0-2 (kaHan x, BxoA) 1 GUTHbIE KOMMYHUKALMOHHbIE OOBEKTBI ANdA KaHanoB X =
1,2, 3

Objekt 3-5 (Kanal x, Ausgang x, A)
O61bekT 3-5 (kaHan x, BbixoAa X, A) 1 GUTHbIE KOMMYHMKALMOHHbIE OOBEKTLI ANs Bbixoda A
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 6-8 (Kanal x, Ausgang x, B)
O61bekT 6-8 (kaHan x, Bbixoa X, B) 1 BUTHbIE KOMMYHMKALMOHHBbIE OOBEKTLI ANst BbIxoaa B
kaHanos X =1, 2, 3

Objekt 9-11 (Kanal x, Ausgang x, C)
O61bekT 9-11 (kaHan x, Bbixoa X, C) 1 GUTHbIE KOMMYHUKALMOHHbIE 06bEKThI ANnd Bbixoga C
kaHanos X =1, 2, 3

Objekt 12-14 (Kanal x, Ausgang x, D)
O61bekT 12-14 (kaHan X, Bbixopa X, D) 1 GUTHbIE KOMMYHMKaALMOHHbIE 0OBEKTLI Ans Bbixoga D
kaHanoB X =1, 2, 3

Objekt 15 (Hauptfreigabe)
O61bekT 15 (rnaBHOe OTKpbLITUE) 1 OUTHBIN KOMMYHUKALMOHHbIN 0O6BbEKT A11s GrIOKMPOBKU
UK OTKPbITUS BCEX BbIXOO0B

Objekt 16-19 (Freigabe, alle Ausgange y)

O61bekT 16-19 (oTKpbLITHE, BCE BbIXOAbl Y) 1 BUTHbIE KOMMYHUKALMOHHbLIE OBBEKTHI ANns BNOKMPOBKK
U OTKPbITUS BCEX BbIXOOOB C OAUHAKOBON KOAMPOBKOW
Y=AB,CunnD
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.):

22

KonunyectBo HazHa4yeHun (Makc.): 25

Ob6bekT cBa3u: 20
ObbekT:  PyHKUMS: HasaHue: Twn: onar:
0 Kanal Eingang 1 6ut SK
Kanan 1 Bxopn
1 Kanan 2 Bxopn 16ut SK
2 Kanan 3 Bxopn 16ut SK
3 Kanan 1 Boixog 1.A 16uT KU
4 Kanan 2 Boixog 2.A 16uT KU
5 Kanan 3 Boixog 3.A 16uT KU
6 KaHan 1 Buixog 1.B 16uT KU
7 Kanan 2 Buixop 2.B 16uT KU
8 KaHan 3 Bbixog 3.B 16uT KU
9 Kanan 1 Boixog 1.C 16Ut KU
10 Kanan 2 Boixog 2.C 16Ut KU
11 Kanan 3 Beixog 3.C 16Ut KU
12 Kanan 1 Beixog 1.D 16uT KU
13 Kanan 2 Beixog 2.D 16uT KU
14 Kanan 3 Beixog 3.D 16uT KU
15 Freigabe Hauptfreigabe 16ut SK
OTkpbITHE MaBHOE OTKpbITHE
16 OTkpbITHE alle Ausgange Bce Bbixogbl A 1 6ut SK
17 OTkpbITHE BCe BbIxoabl B 16uT SK
18 OTkpbITHE Bce BbIxoabl C 16ut SK
19 OTKkpbITHE Bce Bbixoabl D 16Ut SK
Parameter MapameTtp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:

~ Allgemein O6uiee

Telegrammrate
YacrtoTta oTnpasku
Tenerpamm

30 Tenerpamm 3a 17 cek
60 Tenerpamm 3a 17 cek
100 Tenerpamm 3a 17 cek
127 Tenerpamm 3a 17 cek

3a 17 cek oTnpasnseTca makc. XX
TenerpaMmm.

(V2)

MapameTpbl, ycTaHaBNMBaeMble TOJILKO NpU “NonHomM Bbibope”, oTMe4veHbl 3HakoMm (VZ)
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Cuctema nstabus EIB

CucrtemHoe ycTpomcTBO

I~ Allgemein ObLiee

OTpenbHoE OTKpbITUE
Bbixoaa A:

1=freigegeben, 0=gesperrt
1=0TKpbIT, 0=6110KMpOBaH

immer freigegeben
BCerga OTKpbIT

O6bekT oTKpbITUS 16 norndeckmii 0O:
Boixogbl 1A - 3A Bcerga oTKMoYeHbl (00beKT
rMaBHOrO OTKPbITUS HE UMEET 3HAYEHUS ).

O6bekT OTKpbITUS 16 norudeckas 1:
Bbixoabl 1A - 3A OTKpbIThIl, BXOAALLLAA
TenerpaMmma npeobpas3oBbLIBAETCA B
ncxoaawyto tenerpammy(bi).

AKTVBHOE rMaBHOE OTKPbITUE C OOBLEKTHBIM
3HadeHneM 0 MOXeT 3abnokmpoBaTh
OLHOBPEMEHHO BCE BbIXOAbI.

Mocne nHnumanuaaumm obbekT oTKpbITMSA 16
NpYHUMaeT 3Ha4veHne norndecknia 0.

Bxogsiuas TenerpamMmma npeobpasyeTcs B
ncxopsilyto Tenerpammy 6e3 ganbHeiero
MCMOSb30BaHUs. 3HAYEHUSI U YCTAaHOBKM
rMaBHOrO OTKPLITUS MPU 3TOM HEe UMEIoT
3Ha4YeHus.

Einzelfreigaben der
Ausgange B, C und D:
OTpenbHoe OTKpbITUE
Bbixogos B, C u D:

CM.. OTAeribHOEe OTKpPbITUE BbiXoda A

Hauptfreigabe flr
Einzelfreigaben der
Ausgange A bis D
MaBHOE OTKpbITUE
Onsi OTAenbHOro
OTKPbITUSA BbIXOAOB C A
noD

gesperrt
GNoKupoBaHo

freigegeben
OTKPbITO

@PyHKUNS MMAaBHOTO OTKPbITUS B OCHOBHOM
NCnonb3yeTcs TOMNbKO ANs TeX BbIXOA0B, AN
KOTOpPbIX NapameTp oTAeNbHOro oTkpbiTnA A-D
YCTaAHOBIEH 3aBUCMMO OT OOBEKTHOIO
3Ha4eHus, T.e. yCTaHOBKa Ha

1=0TKpbITO, 0=610KMpPOBaHO

®yHKUMS IMaBHOMO OTKPbLITWSA NpeaHa3HayYeHa
AN OTAenNbHOro oTKPbITUS Bbixodos A - D Ges
BNUsiHWSA. Tenerpammel NpeobpasytoTcs B
COOTBETCTBUW C YCTaHOBMEHHbIMU
napameTpamMu OTAENbHOro OTKPbITUS.

DYHKLMSA 3aBUCUT OT OOBEKTHOMO 3HAYEHUS:

C 06BbeKTHbIM 3Ha4YeHneMm normveckoro 0
OTKIOYaOTCA BCE BbIXOAbI, AN KOTOPbIX
OTAEeNbHOE OTKPbITUE YCTAHOBIEHO C
nornyeckomn 1.

OTO MOXHO NPeAcTaBUTb B KAa4ecTBe
LUUPKYNSIPHOM CXEMbl BCEX BKITIOYEHHbIX Yepes
PYHKLMIO OTAENBbHOrO OTKPLITUSA BbIXOAOB.

Mpn 06BEKTHOM 3HAYEHMM C fornyeckom 1
BbIMOJSHSIETCS [MaBHOE OTKPbITUE.

Nocne nHuumanusaumm obbEeKTHoE 3Ha4YeHne
Bcerga norndeckun 0.

Mo cocTosHMIo Ha 08/98
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS
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Cuctema Instabus EIB

CucremHoe yCTPOUCTBO

3ameyaHuA K nporpaMmMHOMY oGecne4veHuo
e Bce 0bbekTbl oTKpbITUS (06bekTbl 15-19) npn nHuunanusauun yctaHaenmeatoTtces B 0.
e BbixoaHble 06beKTbI MOrYT OAHOBpPEMEHHO 06pabaTbiBaTh TOMbKO OAMH FPYNMOBON afpec.

. BxoaHble 06bekTbl MOryT noaTBepxXxaaTbCA O0NbLIMM KONMYECTBOM rpynnoBbiX aapecos.
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